Upute autorima za pisanje rada nalaze se u Word dokumentu sample_eurosim koji je ujedno predložak (“špranca” ili engl. template) za pisanje rada za kongres koji se održava ove godine (skinuto sa http://www.eurosim2007.org). 
Zadatak 1:

Rezultate koje ste dobili tijekom vježbi 2 i 3 (rad s MS EXCEL-om i pretraživanje mreže) opišite i uobličite kao da šaljete na taj kongres (dovoljno je napraviti rad od dvije stranice, na prvoj je sažetak, kratka biografija autora i njegova fotogrfija (pronađite na web-u među fotografijama maturanata svoju sliku i ubacite je u rad ili napravite novu i obradite je pmoću MS Picture Manager-a), a na drugoj stranici rezultati i taj dio teksta je oblikovan u stupce). Upišite formulu za računanje indeksa tjelesne mase (koristite Insert Object (  Microsoft Equation 3.0), ubacite u tekst skice, sheme, tablice i grafove. Možete pisati hrvatski, napišite (makar vrlo kratko) sva poglavlja rada:

1. Uvod

2. Materijal i metode (opišite podatke, gdje ste našli formulu za izračunavanje ITM-a, gdje ste našli objašnjenja pojmova, kako ste pretraživali web)

3. Rezultati (umetnite najmanje jednu tablicu i jedan grafički prikaz i komentirajte ih)

4. Rasprava

5. Zaključak

6. Literatura
Zadatak 2:

Osim toga pripremite izlaganje koje treba popratiti Power Point prezentacijom (najmanje 10 slajdova: prvi sadrži naslov). Koristeći navigaciju možete struktuirati prezentaciju po dijelovima (npr. Uvod, Materijal i metode, …, navigacija naprijed-natrag, Pomoć).
Koristite animaciju, animirajte različite elemente (tekst, liste, grafove). Liste i grafove naučite animirati “po dijelovima” (npr. graf tako da se pojavljuje jedan po jedan niz podataka ili jedna po jedna kategorija).

Kad ste napravili prezentaciju možete je spremiti na još nekoliko načina (npr. kao “show”  i kao web stranicu). Odgovorite koji su razlozi za takav oblik (kada ćete dati prednost takvom obliku).
U PowerPoint prezentaciji naučite koristiti:

· Master slide with title, subtitle, date...
· Notes (bilješke uz svaki slajd) 

· Text

· Tables

· Slide transition option

· Background

· Formated Pictures  (use scaner, digital camera etc; do not forget to cite the source in case of using pictures found elseware, e.g. on web pages)

· Charts

· Voice

· Clip Art

· Video Clips

· Animation (try to animate charts by series and/or by categories)

· Narration (nasnimite svoj govor uz svaki slajd) skice i sheme
· Navigation

· Etc.  

