Vježba 3: Pretraživanje Interneta pomoću tražilica i sustavno pretraživanje bibiliografskih baza podataka i repozitorija cjelovitih tekstova

A. Popis znanja i vještina koje traba usvojiti:

Studente treba naučiti postavljati jednostavne i složene upite za pretraživanje na nekoliko najpoznatijih tražilica:

Google http://www.google.hr ili http://www.google.com 
Pogodak http://www.pogodak.hr 

Google Sholar http://scholar.google.com
Moraju pročitati upute za pretraživanje pomoću Goole-a (dostupne putem poveznica Sve o Googlu ( Google Web Search Features  (  Basics of Search (  Advanced Search razumjeti da je korisničko sučelje za napredno pretraživanje samo sučelje koje korisniku omogućuje postavljanje upita koje prevodi u tzv. jednostavni upit (upozoriti ih da pogledaju taj jednostavni upit).
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Studenti moraju znati koristiti sva polja u sučelju za Napredno pretraživanje, treba naglasiti da se ne preporučuje koristiti pretraživanje samo na određenom (jednom ili više) jezika jer uistinu tražilica ne prepoznaje jezik na kojem su stranice napisane.

Skrenuti pozornost na rezultate: što je naslov stranice, format stranice i adresa.

Studenti moraju naučiti pretraživati bibliografsku bazu podataka MEDLINE korištenjem programa Entrez PubMed (http://www.pubmed.gov). U pretraživanje bibliografskih baza podataka i repozitorija cjelovitih znanstvenih i stručnih tekstova najbolje je krenuti s adrese

Središnje medicinske knjižnice http://smk.mef.hr na čijoj stranici postoje poveznice na dostupne bibliografske baze podataka i repozitorije.

Osobito treba posjetiti:
Centar za online baze podataka i dalje pogledati koje sve baze iz područja Biomedicine i zdravstva su dostupne.

Na stranici Središnje medicinske knjižnice obvezno proučiti Pub Med (Upute) i posjetiti

PubMed
Repozitorij MF
Hrvatska znanstvena bibliografija
Sustav znanstvenih informacija BIOMEDICNA (online katalozi Knjige, Časopisi, Biomedicina  Croatica, Magistarski radovi, Doktorati)
Portal znanstvenih časopisa Republike Hrvatske - Hrčak
Nacionalnu i Svečilišnu knjižnicu u Zagrebu - NSK (  Katalozi i bibliografije te probati pretraživati fundus ove knjižnice i drugih hrvatskih knjižnica umreženih u CROLIST
B. Primjeri zadataka za vježbu:
Zadatak 3-0:

Pri pretraživanju s Google-om upisati riječi „medicinski fakultet“ redom u prvo (sa svim riječima), drugo (s točnim izrazom) i treće (s barem jednom od riječi) polje i komentirati rezultate (približni broj pronađenih stranica). 

Postaviti upit tako da pronađete samo sve hrvatske medicinske fakultete ili samo one u Bosni i Hercegovini (korištenje polja vrati samo određenu domenu).
Pronaći stranice samo Medicinskog fakulteta u Zagrebu, pa onog u Rijeci itd. (upisivanjem domene mef.hr odnosno medri.hr).
Pronaći sve „citate“ tj. stranice koje imaju poveznice (linkove) na stranicu www.mef.hr ili neku drugu.
Usporediti opcije koje nude sučelja ovih triju tražilica s posebnim naglaskom na opciju Sklonidba u Pogotku i opcije koje nudi Advanced Scholar Search i dalje (npr. ako se traže radovi pojedinog autora onda dalje nudi da se unutar rezultata selektiraju prema recentnosti All articles - Recent articles). 
Pretražiti za odabrani pojam ili odabranog autora s različitim tražilicama (Google, Google Sholar, Hrvatska znanstvena bibliografija, Biomedicina, PubMed i dr.) i usporediti i komentirati rezultate. 

Zadatak 3-1:

Pretražite web prostor (kako hrvatski tako i globalni) na zadanu temu (npr. dijabetes) i pronađite definicije pojmova koje ste susreli na prethodnim vježbama (npr. indeks tjelesne mase, tip dijabetesa, holesterol, HDL, LDL, HbA1C, i dr.). Gdje nalazite te pojmove? Što je Wikipedia, tko je stvara, na kojim jezicima? 
Posjetite SuperCourse Epidemiology (Sveučilište u Pittsburgh-u) i odgovorite koliko nastavnih materijala (PowerPoint prezentacija) pojedinih dolje nabrojenih nastavnika našeg Fakulteta tamo nalazite i da li su neke dostupne na jezicima osim engleskog (i koje jezike). 

Prof. Jadranka Božikov,  prof. Josipa Kern, prof. Vlasta Bradamante, prof. Smilja Kalenić.
Zadatak 3-2 (za napredne):

Detaljnije treba naučiti pretraživati PubMed:

· koristiti Preview/Index i naučiti pretraživati po svim poljima (Affilation, All fields, Author, …, Jounal, …, MeSH Major Topic, MeSH Subheading, MeSH Terms, …, Publication Type, …,Text word, Title, Title/Abstract,…)
· koristiti Limits (pogledati sva polja kao pod Preview/Index i  dodatne mogućnosti, npr. zanimljivo je pretražiti samo članke određenog tipa npr.pregledne članke o nekoj temi (Review), povučene (Retracted) ili samu izjavu o povlačenju (Retraction) ili komentare ranije objavljenih članaka (Comment). Posebnu pozornost treba obratiti na to ako su indeksirani ovi članci (upareno).

· pogledati jedan određeni članak i prikazati ga (Display) osim sa Abstract Plus i sa Link Out i MEDLINE (ovo posljednje mora poslužiti kao motivacija za preteraživanje po MeSH-u) 

· naučiti koristiti Medical Subject Headings i Subheadings (MeSH) za pretraživanje

· naučiti pretraživati Medical Subject Headings i Subheadings (MeSH)

· naučiti dohvaćati cjelovite tekstove

· naučiti pretraživati drugo bazu članaka sa cjelovitim tekstovima (Pub Med Central –PMC), razumjeti što je to Open Source Initiative, …., razumjeti da su u bazu povezani i drugi zapisi pa se osim PubMed i MeSH može pretraživati i PMC, Books, ali i OMIM, Genome, Protein, Nucleotide, ….

Pokušajte u PubMed-u (pomoću Preview/Index) pronaći pojmove:

· diabetes

· varicalla 

· diabetic foot

· low birth weight

Nakon toga svaki od ovih pojmova potražite u MeSH-u. Što nalazite pretražujući PubMed a što pretražujući MeSH? Koliko i koje pojmove nalazite? Usporedite! Kad pretražujete PubMed svakako koristite Previw/Index. Nalazite li sve gornje pojmove u MeSH-u? Pročitajte definicije! Analizirajte stabla (MeSH trees) u kojima se javljaju. U koliko stabala se javlja svaki od ovih ili njima sličnih pojmova? Komentirajte! Nabrojite sve nadređene pojmove (one iznad traženog pojma, počevši sa All MeSH Categories). Pretražite PubMed s ovim pojmovima odnosno s određenim Subheadings (npr. zanima vas samo epidemiologija vodenih kozica).

Pronađite stranice Institute for Scientific Information iz Philadelphie i posjetite njihov  Web of Knowledge (http://www.isiknowledge.com). Kakva je to baza podataka? Pokušajte pronaći sve radove odabranog znanstvenika. Možete li pronaći radove koji ih citiraju?  
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