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KLINIČKO-LABORATORIJSKA DIJAGNOSTIKA MALIGNOG MELANOMA S POSEBNIM OSVRTOM NA MOLEKULARNO-BIOLOŠKE DIJAGNOSTIČKE MOGUĆNOSTI


Broj sati: Ukupno 12 (predavanja 11, seminari 1), BODOVI: 2
Sadržaj: Osnovne značajke malignog melanoma (MM): faktori rizika za razvoj MM (izlaganje suncu i reakcija kože, fenotip, obiteljski melanom, melanocitni nevusi, zanimanje i socijalni status, spol i hormonalni faktori) i mjere prevencije. Nastajanje MM, tumorski rast, genetika. Prekursorne lezije i tipovi MM (superficial spreading melanoma, akralni melanom, lentigo maligna melanom, nodularni melanom). Klinička detekcija melanoma (ABCDE pravilo). Praćenje i evaluacija bolesnika s MM. Osvrt na aktualna saznanja. Završni seminar: kritička analiza jednog znanstvenog članka iz područja predmeta («journal club»).

Suradnici u nastavi: Dr. sc. Sonja Levanat, znanstveni savjetnik (Zavod za molekularnu genetiku Instituta Ruđer Bošković), Dr. sc. Liborija Lugović (Klinika za kožne i spolne bolesti KB Sestre milosrdnice), Prof. dr. sc. Nikola Đaković (Klinika za onkologiju i nuklearnu medicinu KB Sestre milosrdnice), Prof. dr. sc. Josip Lukač (Klinika za onkologiju i nuklearnu medicinu KB Sestre milosrdnice
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Način provjere znanja: pismeni ispit
Životopis voditeljA predmeta
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Mirna Šitum je rođena 1962. g. u Cisti Provo. Na MF Sveučilišta u Zagrebu diplomirala je 1985. g. Od 1996. g. specijalist je dermatologije i venerologije, do 2000. g. zaposlena u  Klinici za kožne i spolne bolesti KBC-a i MF-a Sveučilišta u Zagrebu u kojoj je vodila ambulante za pigmentne tumorske promjene kože i male kirurške zahvate. Od 2000. g. predstojnica je Klinike za kožne i spolne bolesti KB “Sestre milosrdnice” i pročelnica Katedre za dermatovenerologiju na Stomatološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Od 2004. g. specijalist je uže specijalnosti dermatološke onkologije i pročelnica Katedre za dermatovenerologiju na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Mostaru, BiH.

Bila je i na stručnom usavršavanju u Klinikama za kožne i spolne bolesti Sveučilišta Heinrich-Heine u Düsseldorfu i Sveučilišta u Grazu. Završila je poslijediplomske studije iz Onkologije i Dermatovenerologije, magistarski rad obranila 1996.g., a doktorsku disertaciju 1998. g. Habilitirala je 1999. godine, a 2003. g. je izabrana u zvanje izv. sveučilišnog profesora. Od šk. g. 2003. /2004. Pomoćnica je dekanice za nastavu u KB «Sestre milosrdnice».

Voditeljica je kolegija Dermatovenerologija na znanstvenom poslijediplomskom studiju  Stomatološkog fakulteta. Više godina sudjelovala je u dodiplomskoj nastavi iz predmeta Dermatovenerologija, a sudjeluje i u nastavi više izbornih predmeta na Katedri za radiologiju i opću onkologiju, u poslijediplomskoj nastavi iz predmeta Dermatovenerologija i Fizikalna medicina i rehabilitacija te u nastavi znanstvenog poslijediplomskog studija iz Telemedicine, sve na MF Sveučilišta u Zagrebu. Mentor je više magistarskih radova i doktorskih disertacija, većinom iz područja dermatološke onkologije. Organizirala je više skupova iz područja dermatološke onkologije. 

Članica je Hrvatskog liječničkog zbora, tajnica Hrvatskog dermatovenerološkog društva HLZ-a i podpredsjednica Hrvatskog društva za telemedicinu HLZ, predsjednica sekcije za dermatološku onkologiju Hrvatskog društva za onkologiju HLZ i još brojnih stručnih društava u zemlji i inozemstvu. Članica je uredništva međunarodno recenziranih i indeksiranih časopisa Acta Dermatovenerologica Croatica, Acta Clinica Croatica te Croatian Medical Journal, indeksiranog u Current Contents. Članica je Odbora za onkogene i faktore rasta Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Recenzent je za dermatologiju Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u razredu za medicinske znanosti.

Voditeljica je, glavni istraživač, znanstvenog projekta Ministarstva znanosti RH, a kao istraživač i konzultant, surađivala je i surađuje u još 10 znanstvenih projekata od kojih su neki i međunarodni, većinom iz područja onkologije. Do sada je objavila više od 259 publikacija, od čega 64 u Current Contents indeksiranim časopisima te ostale u znanstvenim i stručnim, domaćim i inozemnim časopisima druge visoke citiranosti, u knjigama  kongresnih radova i sažetaka, skriptama i u vidu poglavlja u udžbenicima. Iz područja dermatološke onkologije ima 135 publikacija.

Urednica je hrvatskog izdanja udžbenika G. Rassner: Dermatologija-udžbenik i atlas.Koautor je skripte «Melanom- protokol liječenja». Objavila je ratni roman “Naranče i mrtve ribe”. Dobitnica je Nagrade grada Splita iz područja zdravstva za 1991. g. te brojnih priznanja vezanih uz Domovinski rat.Dobitnica je Nagrade Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u 2005.g. za područje medicinskih znanosti.
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