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Broj sati: Ukupno 20 (predavanja 8, seminari 6, vježbe 6), BODOVI: 3,5

Sadržaj: Što je autoimunost?. Laboratorijska dijagnostika autoimunih dermatoza. Novosti u klasifikaciji buloznih dermatoza. Dermatomyositis. Vaskulitisi. Lupus erythematosus. Sklerodermija. Atopijski dermatitis: imunološka podloga tipa I i IV; kliničke značajke u djece, odraslih; dijagnostika in vivo i in vitro; specifična terapija Imunološka podloga reakcija na lijekove. Autoimune bolesti kože – manifestacije na licu. Kronična urtikarija kao imunološka bolest. Imunomodulatori i novi lijekovi za autoimune bolesti kože. Psorijaza kao autoimuna bolest. Funkcionalna genomika u onkologiji: transkriptomika i proteomika. Molekularna onkologija.  Kožni tumori u postgenomskoj eri. Imunopatologija autoimunih buloznih dermatoza. Pristup bolesniku s kožnim limfomom. Imunologija tumora kože. Suvremene spoznaje iz fotobiologije. 

Završni seminar: tijekom završnog seminara polaznici doktorskog studija će analizirati nekoliko odabranih stručnih i znanstvenih članaka objavljenih u posljednje 3 godine koji obrađuju teme iz sadržaja doktorskog studija („Journal Club“).

Suradnici u nastavi: dr. sc. Branka Marinović, dr.sc. Alenka Gagro, prof.dr.sc. Nada Čikeš, doc.dr.sc. Branimir Anić, prim dr. sc. Aida Pašić, prof.dr.sc. Drago Batinić, prof.dr.sc. Krešimir Pavelić, dr.sc. Suzana Ljubojević, prof.dr.sc. Aleksandra Basta-Juzbašić.
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