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Na tečaju „Mediji i zdravlje“ u Grožnjanu predsjednik Republike Hrvatske prof. dr. Ivo Josipović održao predavanje o borbi protiv korupcije u Hrvatskoj
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U Grožnjanu održan tečaj „Mediji i zdravlje“ 

Podnaslov: 
Predsjednik Republike Hrvatske prof. dr. Ivo Josipović održao predavanjeo borbi protiv korupcije u Hrvatskoj

Ili

Naslov: 
Održan tečaj „Mediji i zdravlje“ 
Podnaslov: 
Predsjednik Republike Hrvatske prof. dr. Ivo Josipović održao predavanje i sudjelovao u raspravi oko okruglog stola

Ili

Predsjednik Republike Hrvatske prof. dr. Ivo Josipović sudjelovao u radu tečaja „Mediji i zdravlje“ održanom u Grožnjanu

U Grožnjanu je 25.-27. lipnja 2010. u sklopu 17. motovunske ljetne škole unapredenja zdravlja održan tečaj „Mediji i zdravlje“. Organizatori tečaja su Škola narodnog zdravlja „Andrija Štampar“, Hrvatska mreža zdravih gradova i Hrvatsko novinarsko društvo. Tema ovogodišnjeg tečaja bila je „Korupcija – isitna i percepcija“.  U radu tečaja sudjelovao je i predsjednik Republike Hrvatske prof. dr. Ivo Josipović koji je u nedjelju, trećeg dana tečaja, održao predavanje o borbi protiv korupcije u Hrvatskoj i nakon toga sudjelovao u raspravi oko okruglog stola. Predsjednik je u Grožnjan stigao u pratnji saborskog zastupnka doc. dr. Miranda Mrsića koji je također sudjelovao u raspravi. 
Okupljeni zdravstveni djelatnici i novinari s velikim su zanimanjem pratili predavanje o borbi protiv korupcije u Hrvatskoj koje je g. Predsjednik započeo stavljanjem na rever značke s natpisom „STOP korupciji“ te izrazio zadovoljstvo što je Hrvatska Vlada usvojila Akcijski plan i program mjera za borbu protiv korupcije na državnoj razini ali i naglasio kao najvažnije da ljudi žele da se Hrvatska riješi korupcije i da je ovaj problem osvješten. Nadalje je u predavanju iznio podatke brojnih istraživanja pojavnosti i percepcije korupcije na međunarodnoj razini i u Hrvatskoj, kao što je primjerice indeks korupcije  koji redovito ispituje Transparency International te naglasio da prema tim istraživanjima u Hrvatskoj u pogledu korupcije visoko kotiraju pravosuđe i politika što posebno zabrinjava jer bi upravo pravosuđe trebalo biti jamac povjerenja i sigurnosti građana. Predsjednik je naglasio da su doneseni brojni zakoni koji, međutim, sami po sebi ne garantiraju iskorjenjenje korupcije ako se ne provode. Kao posebno važno, naglasio je neke strukturne promjene u pravosuđu kao npr. Uskočku vertikalu i usvajanje i primjenjivanje odredbi Kaznenog zakona koje omogućuju oduzimanje imovine za koju se dokaže da je stečena kaznenim djelima te je u tom pogledu ukazao na primjer Irske.
U pogledu rezultata istraživanja koje je prikazao, a koji govore da bi 51% anketiranih građana vjerojatno ili sigurno prijavilo korupciju, izrazio je sumnju u tu njihovu samoprocjenu. 

Predsjednik Josipović je naglasio da je kontrola korupcije nužna ne samo kao jedan od uvjeta koje Hrvatska ima vezano uz 23. poglavlje u pregovorima s Europskom nijom, nego radi nas samih i izrazio optimizam i tom pogledu, naglasivši još jednom da je najvažnije osvjestiti problem. Nakon predavanja održana je rasprava u kojoj su sudionici pokušali dati odgovore na pitanje što jest a što nije korupcija u zdravstvu. 
Raspravu su vodile gđe. Helga Vlahović koju ne treba posebno predstavljati i Andreja Šantek, novinarka koja je nedavno izabrana za predsjednicu Zbora novinara koji prate zdravstvo Hrvatskog novinarskog društva nakon odstupanja s te dužnosti g. Maria Harapina kojem je bila zamjenicom. 

Potpis pod sliku: dio sudionika u raspravi oko okruglog stola na tečaju „Mediji i zdravlje“
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