U Zagrebu se 13.-16. listopada 2010. održava Drugi kongres preventivne medicine i unaprjeđenja zdravlja s međunarodnim sudjelovanjem. Kongres se održava pod visokim pokroviteljstvom predsjednika Republike prof. dr. sc. Ive Josipovića a organizira ga Hrvatsko društvo za javno zdravstvo Hrvatskog liječničkog zbora u suradnji sa Školom narodnog zdravlja „Andrija Štampar“, Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo te županijskim zavodima za javno zdravstvo. Glavne teme Kongresa su:

· Društvo i zdravlje

· Javnozdravstvene intervencije

· Sustav zađtite zdravlja

· Politika zdravlja

Ministar zdravstva i socijalne skrbi mr. Darko Milinović svojim pismom dobrodošlice poziva sve liječnike, bez obzira na specijalnost isto kao i druge stručnjake da sudjeluju na Kongresu i učine svoje znanje što djelotvornijim u poboljšanju zdravlja ljudi kroz razmatranje aktuelnih tema Kongresa kao što su socijalne nejednakosti u zdravlju, demografsko zdravlje, etika u javnom zdravstvu i primarnoj zdravstvenoj zaštiti, strategija preventivne medicine u Hrvatskoj i mentalno zdravlje.
Program i sve informacije dostupne su na web stranici Kongresa www.preventive-medicine2010.com.

Program uključuje pozvana predavanja eminentnih stranih stručnjaka, više radionica te usmena i poster izlaganja. Do 31. svibnja svoje sudjelovanje na Kongresu potvrdilo je 15-tak pozvanih predavača te je zaprimljeno više od 330 sažetaka. Kongres će se održati u Konferencijskom centru Hypo Expo XII, a očekuje se više od 1000 sudionika. Rok za nižu kotizaciju je 1. kolovoza. 
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